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ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении школьного этапа городского конкурса детского и юношеского дизайнерского искусства «Будущее Дзержинска в руках молодых»,

посвященного Дню рождения города
1.Общие положения.

Настоящее положение определяет порядок проведения школьного этапа городского конкурса детского и юношеского дизайнерского искусства «Будущее Дзержинска в руках молодых», посвященного Дню рождения города (далее – Конкурс), условия участия в нем, порядок определения победителей и награждение.

Конкурс проводится в рамках празднования Дня рождения города, с целью формирования у подрастающего поколения любви к малой Родине, заботы о процветании родного города.

2. Цель и задачи Конкурса

Цель Конкурса – формирование устойчивого интереса к развитию города Дзержинска, традиций и обычаев средствами дизайнерского искусства

Задачи Конкурса:

· развитие дизайнерского мышления и эстетического воспитания;

· формирование интереса к профессиональной деятельности дизайнера;

· формирование активной жизненной позиции, национальной культуры, семейных ценностей.

3. Организаторы Конкурса

- Администрация МКОУ СОШ №5;

- Новикова С.С., руководитель ОДО «Дзержинск – наш дом». 
4. Условия Конкурса и требования к участникам

Участники Конкурса – учащиеся и обучающиеся МКОУ СОШ №5 в трех возрастных категориях: младшая (3 – 5 классы), средняя (6 – 8 классы), старшая (9 – 11 классы). На Конкурсе могут быть представлены как индивидуальные, так и коллективные работы. Коллективной работой считается работа, в изготовлении которой приняло участие два и более обучающихся.

Творческие работы принимаются до 23 марта 2013 года в 26 кабинет МКОУ СОШ №5 с оформленной заявкой согласно данному положению.

5. Содержание Конкурса

Конкурс проводится по 4 номинациям:

1. «Графический дизайн» – рекламный плакат, посвященный городу, знаки визуальной коммуникации (варианты оформления витрин, вывесок для жилых и общественных зданий, парков, торговых точек, транспорта и т.д.); варианты конструкции и графического оформления упаковки, этикеток, фирменных знаков, эмблем. 

Принимаются работы, выполненные с использованием компьютерных технологий. 

2. «Средовой дизайн»: 

• ландшафтный дизайн – проекты по озеленению, благоустройству любой территории города (парк, набережная, детские площадки, школьный двор, территория детских садов и т.п.). Главная задача ландшафтного дизайна – создание гармонии, красоты в сочетании с удобствами использования.

• дизайн интерьера (макеты жилых комнат, учебных классов, залов и т.п.; кафе, павильоны, остановки, рекламные тумбы, зоны отдыха, игровые площадки, парки, улицы, благоустройство дворов; варианты оформления ворот, декоративных решеток, фасадов зданий и т.п.).

• дизайн предметно-пространственной среды (дизайн деталей интерьера и экстерьера архитектурных сооружений). 

3. «Автодизайн» – проектирование моделей техники (наземная, воздушная, водная, космическая; пассажирский и грузовой транспорт: школьный автобус, техника для пожилых людей, транспорт будущего и др.) 

4. «Дизайн архитектуры» – проектирование и макетирование индивидуальной застройки; создание фантастических архитектурных ансамблей и отдельных объектов, проекты школ и детских садов, зданий в городе Дзержинске. 

6. Форма подачи конкурсных работ

На Конкурс предоставляются индивидуальные и коллективные проекты или макеты предложенной тематики.

Плоскостные проекты предоставляются на плотных листах (плотностью не менее 210 г/м²) размером не более 500×500 мм. 

Эскизные проекты (плоскостные) должны отражать общий вид (в объеме), цветовое решение, конструктивную разработку проекта и иметь пояснительную записку (аннотацию). 

Техника исполнения свободная. 

Макеты могут быть выполнены из бумаги, картона, пластика, других материалов и иметь компактный масштаб. 

Каждая работа должна иметь: 

Паспорт и этикетку, где указаны – номинация, ФИО автора (полностью), дата рождения (полностью); ФИО педагога (полностью), учреждение. 

Краткое описание работы. 

Краткое описание работы или пояснительная записка (прилагается на листе формата А4), где должно быть указано: 

• Что представлено в данной работе; 

• Где будет расположен данный проект; 

• Чему посвящена работа; 

• Описание материала для реализации проекта; 

• Список видов растений, кустарников и деревьев, используемых в ландшафтном дизайне (экспликация); 

• Область применения разработанного транспорта.

7. Критерии оценки и подведение итогов Конкурса

Критерии оценки: нестандартность и новизна проектной идеи, образность художественного решения, оригинальность подачи проекта, цветовая культура.

Максимальное количество баллов за каждый критерий – 3 балла:

1 балл – критерий не отражается;

2 балла – критерий не достаточно отражается;

3 балла – критерий полностью отражается
Итоги подводятся по номинациям с учетом возрастных категорий участников. Победители Конкурса будут награждены грамотами. Работы победителей будут направлены на городской этап конкурса.
8. Контакты

По всем вопросам конкурса обращаться к Новиковой С.С. (26 кабинет)

